
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS
ASSESSORIA DO TRIBUNAL PLENO

ATA DA IT (DECIMA SEGUNDA) SESSAO ORDINARIA, REALIZADA DE FORMA
PRESENCIAL E POR MEIO DE VIDEOCONFERENCIA, COM TRANSMISSAO
PELO CANAL DO TRE GOIAS NO YOUTUBE, EM 13 DE FEVEREIRO DE 2023, As
17 HORAS.

PRESENTES NO PLENARIO, AUDITORIO DESEMBARGADOR GERALDO SALVADOR
DE MOURA, NA SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS, o
PRESIDENTE, EXCELENTISSIMO SENHOR DESEMBARGADOR ITANEY
FRANCISCO CAMPOS; E OS EXCELENTISSIMOS SENHORES JUIZES MRCIO
ANTONIO DE SOUSA MORAES JUNIOR, JULIANO TAVEIRA BERNARDES, MONICA
CEZAR MORENO SENHORELO, ANA CLAUDIA VELOSO MAGALHAES E ADENIR
TEIXEIRA PERES JUNIOR. PRESENTE, POR MEIO DE VIDEOCONFERENCIA, A
VICE-PRESIDENTE E CORREGEDORA REGIONAL ELEITORAL, EXCELENTISSIMA
SENHORA DESEMBARGADORA AMELIA MARTINS DE ARAUJO. PRESENTE EM
PLENARIO 0 EXCELENTiSSIMO SENHOR PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL,
DOUTOR CELlO VIEIRA DA SILVA.

EXTRATODEATA

"ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS: encerrados os julgamentos dos processos da
pauta do Sistema Processo Judicial Eletrônico - PJc, o Presidente da Corte, ExcelentIssimo Senhor
Desembargador Itaney Francisco Campos, submeteu ao Colegiado a indicacão, pela Presidncia,
do nome da eminente Juiza Membra Ana Claudia Veloso Maga1hes para presidir o Gabinete
Gestor de Metas do Conseiho Nacional deJustica (CNJ) neste Tribunal, matéria que demanda ccrta
urgéncia. Nto havendo objeco, o Tribunal Pleno aprovou, por unanimidade, a indicaçao do
nome da ExcelentIssima Senhora JuIza Ana Claudia Veloso Magalhaes para presidir o
Gabinete Gestor de Metas do Conseiho Nacional de Justica (CNJ) no Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás (1'RE/GO), conforme proposto pela Presidéncia desta Corte Eleitoral.
0 ExcelentIssimo Senhor Desembargador Presidente cumprimentou a Doutora Ana Claudia
Veloso Magalhães por aceitar rnais esse encargo, dentre as várias tarefas que a judicatura tern ihe
exigido, asseverando, conforme o ditado popular, que muito mais se exige daqueles que tern mais
competência e capacidade. Declarou a Sua Excelência que sempre terá o reconhecimento, tanto
deste Tribunal como do Tribunal de Justica do Estado de Goiás, pelo desempenho tao efeuvo e
atuante. Assim, agradeceu a ExcelentIssima Senhora JuIza Ana Claudia Veloso Magalhães e
determinou que constasse em ata a referida aprovação do nome da Magistrada para o Gabinete
Gestor de Metas, que é tao importante para este Tribunal alcançar uma tnelhor avaliação perante o
Conseiho Nacional de Justica - CNJ."

Goiânia, 02 de marco

7 Maria Selma Teixeira
Assessora do Tribunal Pleno/Secretária de Sessôes


